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STRIB STÓŁ + GUDHJEM KRZESŁO
Stół: stal, drewno syntetyczne i technorattan. S84 x G150 x W74 cm. Krzesło: stal  
i technorattan. Można ustawiać w stos. Stół 1 SZT. 1299,- 650,- Krzesło 1 SZT. 229,- 125,- 

Rabat 
49%

650650..--
STÓŁ

Rabat 
45%

125125..--
KRZESŁO

RĘCZNIK MALUNG
100% bawełna. Miękka, gruba  
i wyjątkowo chłonna. 500 g/m². 
50x100 cm 1 SZT. 36,95

Rabat 
59%

1515..--

70x140 cm 74,95 30,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

DYWANIK ZE SZTUCZNEJ 
SKÓRY OWCZEJ TAKS
60x90 cm 1 SZT. 109,-

Rabat 
56%

47475050

LETNIE 
SZALEŃSTWO 

22-26.06.2022 

RABAT  
DO 60%  
NA PONAD 2000 ARTYKUŁÓW 

ZOBACZ WIĘCEJ NA STR. 2-5 

RABAT 
DO 60% %WYPRZEDAŻ%

S371442

3791300

2122902 6508002
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LETNIE SZALEŃSTWO 22-26.06.2022 
RABAT DO 60%  

NA PONAD 2000 ARTYKUŁÓW 

RABAT DO 60%
NA WSZYSTKIE KOSZE**

KOSZ AKSEL
S23 x D34 x W20 cm 1 SZT. 29,95

Rabat 
49%

1515..--

RABAT DO 60%
NA WSZYSTKIE KOCE**

KOC MICKEY
130x170 cm 1 SZT. 119,-

Rabat 
60%

4545..--
PIKOWANY KOC FAGERKLOKKE
140x200 cm 1 SZT. 149,-

Rabat 
60%

5555..--

RABAT 20-49%
NA WSZYSTKIE RAMKI NA ZDJĘCIA**

RAMKA NA ZDJĘCIA VALTER
S10 x W15 cm 1 SZT. 8,95

Rabat 
49%

445050
RAMKA NA ZDJĘCIA VALTER
S30 x W40 cm 1 SZT. 29,95

Rabat 
49%

1515..--

RABAT DO 60%
NA WSZYSTKIE PODUSZKI-SIEDZISKA**

PODUSZKA - SIEDZISKO TAKS
Ś34 cm 1 SZT. 44,95

Rabat 
60%

17175050

RABAT 20-49%
NA WSZYSTKIE KOMPLETY POŚCIELI 

Z GŁADKIEJ BAWEŁNY**

KOMPLET POŚCIELI ATLA
100% bawełna.  
140x200 cm + 70x80 cm 109,-

Rabat 
49%

5555..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

KOMPLET POŚCIELI  
Z BAWEŁNIANEGO PERKALU SUS
100% bawełniany perkal.  
140x200 cm + 70x80 cm 159,-

Rabat 
49%

8080..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

RABAT DO 60%
NA WSZYSTKIE RĘCZNIKI**

RĘCZNIK KARLSTAD
100% bawełna. Miękka, gruba i wyjątkowo 
chłonna. 500 g/m². 40x60 cm 1 SZT. 16,95

Rabat 
60%

665050

28x30 cm 7,95 3,50
50x100 cm 34,95 13,50
70x140 cm 69,95 27,50
100x150 cm 109,- 45,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

KOSZ HJALMER
Ś42 x W30 cm 1 SZT. 89,95

Rabat 
60%

3535..--
4911695

4543802 4533207

4911167 4911453

6831002

6831020

6831097

6831043

1350670 7339670

2118500

4911508
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LETNIE SZALEŃSTWO 22-26.06.2022 
RABAT DO 60%  

NA PONAD 2000 ARTYKUŁÓW 

RABAT DO 60%
NA WYBRANE KOŁDRY I PODUSZKI

KOŁDRA TRONFJELLET
135x200 cm 1 SZT. 399,-

Rabat 
60%

155155..--

155x200 cm 469,- 200,-
200x220 cm 599,- 325,-
Poduszka
70x80 cm 229,- 125,-
50x70 cm 159,- 80,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

KOŁDRA LETNIA FONDSBU
135x200 cm 1 SZT. 119,-

Rabat 
49%

6060..--

155x200 cm 149,- 75,-
200x220 cm 179,- 115,-BASIC

NAJLEPSZA
CENA

kołdra letnia

PODUSZKA ROYAL NORDIC
70x80 cm 1 SZT. 299,-

Rabat 
60%

115115..--

50x70 cm 199,- 75,-GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ
WYPRODUKOWANO

W DANII

RABAT 30-60%
NA WYBRANE MATERACE

PONAD 160 ARTYKUŁÓW

MATERAC PIANKOWY GOLD F35
Luksusowy materac o wys.18 cm z rdzeniem z redukującej napięcie pianki termoelastycznej 
o gr.2 cm, wentylującą warstwą z włókna kokosowego o gr.6 cm oraz pianką poliuretanową 
o gr.8 cm. Gęsto pikowane poszycie z możliwością prania. 80x200 cm, 1 SZT. 1799,-

Rabat 
60%

700700..--

90x200 cm 1999,- 750,-
140x200 cm 3299,- 1300,-
160x200 cm 3599,- 1400,-
180x200 cm* 3999,- 1550,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

**
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 “Super
wygodny. 

Zapomniałam co 
to ból pleców. 

Polecam.” 
Monika, luty 2022 r. 

O P I N I A  K L I E N T Ó W  

4,6/5 

4130150

4316901

4046350

3228223
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LETNIE SZALEŃSTWO 22-26.06.2022 
RABAT DO 60%  

NA PONAD 2000 ARTYKUŁÓW 

RABAT 20-49%
NA WYBRANE MEBLE

 PONAD 600 ARTYKUŁÓW

JEGIND STÓŁ + KASTRUP KRZESŁO
Stół: Lite drewno i okleina dębowa. Ś105 x W75 cm. Krzesło: Formowane siedzisko i lity dąb. 
Z poduszką w poszyciu z tkaniny aksamitnej. Stół 1 SZT. 799,- 500,- Krzesło 1 SZT. 399,- 200,-

Rabat 
37%

500500..--
STÓŁ

Rabat 
49%

200200..--
KRZESŁO

WITRYNA TRAPPEDAL* 
1399,- 1100,-

REGAŁ TRAPPEDAL 
549,- 375,-

ZESTAW DO 
PRZEDPOKOJU EVETOFTE
Okleina. 
S80 x W200 x G30 cm 1 SZT. 599,-

Rabat 
49%

300300..--

STATYW NA UBRANIA GUDME
Chrom i plastik. Z regulacją wysokości. 1 SZT.

Rabat 
49%

6565..--

Rabat 
49%

100100..--

KRZESŁO HAMMEL
Skóra ekologiczna 
i chrom. 1 SZT. 299,-

Rabat 
49%

150150..--
KRZESŁO JEGIND
Lite drewno i MDF 1 SZT. 299,-

Rabat 
41%

175175..--

S81 x W90-161 x G43 cm 129,- 65,- 
S83 x W93-168 x G43 cm 199,- 100,- 

FOTEL SADDERUP
Tkanina. Siedzisko i oparcie wyściełane pianką. 
Nogi z litego drewna. S60 x W76 x D81 cm* 1 SZT. 799,-

Rabat 
49%

375375..--
ograniczona ilość

S360176

3644367

3620162

3600737

3676597

3811215
3811216

3644376
3602212

3698204
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LETNIE SZALEŃSTWO 22-26.06.2022 
RABAT DO 60%  

NA PONAD 2000 ARTYKUŁÓW 

ULLEHUSE STÓŁ + SOFA
Stół: stal, drewno syntetyczne i technorattan. S75 x D145 x W67 cm. 
Sofa: stal i technorattan. Nie można odwracać ustawienia. Z poduszkami 
w wytrzymałym, poliestrowym poszyciu. ZESTAW 3699,-

Rabat 
39%

22502250..--
ZESTAW 6-MIEJSCOWY + STÓŁ

YTTRUP STÓŁ + MADERNE KRZESŁO
Stół: Aluminium i olejowane drewno twarde FSC. S90 x D150 x W75 cm. 
Krzesło: Aluminium, tekstylen i olejowane drewno twarde FSC. 
6-pozycyjne. Składane. Stół 1 SZT. 999,- 650,- Krzesło 1 SZT. 699,- 350,- 

Rabat 
34%

650650..--
STÓŁ

Rabat 
49%

350350..--
KRZESŁO

RABAT 20-49%
NA WSZYSTKIE PODUSZKI OGRODOWE**

PODUSZKA OGRODOWA UDSIGTEN
Luksusowa poduszka z bardzo wytrzymałym 
polipropylenowym poszyciem. Na siedzisko. 
48x49x6 cm 1 SZT. 89,95

Rabat 
49%

4545..--

PODUSZKA OGRODOWA HELLEDI
Bawełna/poliester. Na krzesło pozycyjne. 49x117x6 cm 1 SZT. 109,-

Rabat 
49%

5555..--IDRE STÓŁ + GJERLEV KRZESŁO
Stół: stal. Ś45 x W52 cm. Krzesło: stal i technorattan. 
Stół 1 SZT. 149,- 115,- Krzesło 1 SZT. 549,- 275,- 

Rabat 
22%

115115..--
STÓŁ

Rabat 
49%

275275..--
KRZESŁO
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RABAT 20-49%
NA WSZYSTKIE MEBLE OGRODOWE**

3700084

S370560

3770210

6427920

3700165S371480

3786800
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VATTRUP STÓŁ + GUDHJEM KRZESŁO
Stół: Aluminium i drewno syntetyczne. Z 2 blatami dodatkowymi, które można 
przechowywać pod stołem. S95 x G170/273 x W76 cm. Krzesło: stal i technorattan. 
Można ustawiać w stos. Stół 1 SZT. 2299,- 1750,- Krzesło 1 SZT. 229,- 125,- 

Rabat 
23%

17501750..--
STÓŁ

Rabat 
45%

125125..--
KRZESŁO

175175..--
STÓŁ

150150..--
KRZESŁO

ŁAWKA UGILT
Stal galwanizowana i olejowane drewno 
twarde FSC®. S130 x W43 x G35 cm 1 SZT. 599,-

Rabat 
24%

450450..--

PODUSZKA  
OGRODOWA GUDHJEM
Luksusowa poduszka z bardzo 
wytrzymałym polipropylenowym 
poszyciem. Na krzesło z wysokim 
oparciem. 51x100x4 cm 1 SZT. 129,-

Rabat 
45%

7070..--

Kupując produkty z certyfikatem 
FSC®, pomagasz dbać o lasy na 

świecie. Stale zwiększamy udział 
drewna certyfikowanego FSC w 
naszym asortymencie. Naszym 

celem jest wykorzystywanie 
tylko drewna z certyfikatem FSC 

do końca 2024 roku. Szukaj 
produktów z etykietą FSC w 

sklepach i online. 

%WYPRZEDAŻ

EGELUND STÓŁ + KRZESŁO
Stół: Olejowane drewno twarde FSC®. Składane. S62 x D62 x W74 cm. Krzesło: 
Olejowane drewno twarde FSC®. Składane. Stół 1 SZT. 175,- Krzesło 1 SZT. 150,-

SANDVIG STÓŁ + ILDERHUSE KRZESŁO
Stół: Aluminium, stal i drewno syntetyczne. Ś120 x W74 cm. 
Krzesło: stal i technorattan. Stół 1 SZT. 1499,- 1000,- Krzesło 1 SZT. 399,- 300,- 

Rabat 
33%

10001000..--
STÓŁ

Rabat 
24%

300300..--
KRZESŁO

150150..--SKRZYNIA NA PODUSZKI OGRODOWE BISNAP
Plastik z filtrem UV. Wodoodporna. Z uchwytem. 
Mrozoodporna. S117 x W58 x G45 cm 1 SZT. 

MOŻE WYSTĄPIĆ DŁUŻSZY CZAS OCZEKIWANIA NA DOSTAWĘ ARTYKUŁÓW OGRODOWYCH

S371429
3745140

S370571
3780330

6414444

S3701663791395

3700114
3736905
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DYVIG STÓŁ + SOFA + 2 KRZESŁA
Stół: aluminium i włókno cementowe. S70 x D110 x W42 cm. Sofa i krzesło: aluminium i technorattan. Z luksusowymi poduszkami w szybkoschnącym,  
poliestrowym poszyciu. Poszycie pokryte od wewnątrz wodoodporną warstwą, dzięki czemu woda nie przenika do poduszek. ZESTAW 5499,-

poduszki w szybkoschnącym poszyciu

UGILT SOFA + STÓŁ
Stół: Galwanizowana stal i olejowane drewno twarde FSC®. 
S60 x G90 x W43 cm. 3-miejscowa sofa z szezlongiem: Galwanizowana  
stal i olejowane drewno twarde FSC®. Można odwracać ustawienie.  
Sofa 1 SZT. 2999,- 2250,- Stół 1 SZT. 699,- 550,-  

Rabat 
24%

22502250..--
SOFA

Rabat 
21%

550550..--
STÓŁ

YDBY STÓŁ + SOFA + 2 KRZESŁA
Stół: Stal i hartowane szkło. S50 x D85 x W38 cm. 
2-miejscowa sofa i krzesło: Stal i tekstylen. ZESTAW 

Click & Collect 
gotowe w 
30 minut

750750..--
ZESTAW 4-MIEJSCOWY + STÓŁ

%% %WYPRZEDAŻ%

40004000..--
ZESTAW 5-MIEJSCOWY + STÓŁ

Rabat 
27%

Tylko
online

3700132

S370036 3780380

3732120
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LEŻAK MANDAL
Olejowane drewno twarde FSC®. S71 x D197 x W33 cm 1 SZT. 799,-

Rabat 
24%

600600..--

LEŻAK HANSTHOLM
Aluminium i tekstylen. S63 x D200 x W31 cm 1 SZT. 699,-

Rabat 
28%

500500..--

LEŻAK HALDEN
Stal i poliester. Składany. S58 x D190 x W29 cm 1 SZT. 299,-

Rabat 
24%

225225..--

KRZESŁO WYPOCZYNKOWE UBBERUP
Stal i technorattan. S72 x W83 x G80 cm 1 SZT. 249,-

Rabat 
29%

175175..--

KRZESŁO WYPOCZYNKOWE EDDERUP
Aluminium i technorattan. W kolorze czarnym* 
lub naturalnym. S63 x W77 x G75 cm 1 SZT. 649,-

Rabat 
30%

450450..--

%WYPRZEDAŻ% % %

KRZESŁO WYPOCZYNKOWE EGHOLT
Aluminium i tekstylen. 5-pozycyjne oparcie i regulacja podnóżka. 
Składane. 1 SZT. 549,-

Rabat 
36%

350350..--

3700086

3700131

3700069

3700019

3795090

3795080

3796500
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1) PARASOL OGRODOWY NAPPEDAM Wodoodporne poszycie poliestrowe z filtrem UV i aluminiowy stelaż. Z uchwytem korbowym i wentylacją. 
Ś250 x W235 cm 225,- 2) DONICA OGRODOWA SANSEBIE Kubu, polipropylen i rattan. Ś32/46 x W25/30 cm 2 szt./opak. 269,- 175,- 3) LAMPA SOLARNA 
NATTERGAL Ś6 x W14 cm 24,95 12,50 4) LAMPA SOLARNA PERLEUGLE Bambus i plastik. Z oświetleniem LED i bateriami. Ś26 x W32 cm 169,- 125,- 5) TORBA 
CHŁODZĄCA MYRA S29 x D46 x W25 cm 85,- 6) LAMPA SOLARNA BERGAND Ś8 x W16 cm 79,95 60,- 7) PŁYTKI TARASOWE BRUDEAND D30 x D30 cm. 
9 szt./opak. 200,- 8) LATARNIA SILAND Ś9 x W12 cm 17,50 9) LATARNIA TAKSVALE Ś29 x W50 cm 199,- 150,- 10) KWIETNIK TRANA S30 x D83 x W130 cm 
499,- 300,- 11) DONICA OGRODOWA STORSPOVE Włókno gliniane. Ś24 x W26 cm 169,- 115,- 12) ROŚLINA SZTUCZNA MARKUSFLUE Ś15 x W90 cm 100,-  
13) LATARNIA ANKA 3 świece LED. S24 x D24 x W70 cm 149,- 90,- 14) PALENISKO AFTONFALK Ś58 x W23 cm 225,- 15) STÓŁ SKŁADANY VANDREFALK  
Olejowane drewno twarde FSC®. Składany. Z wbudowaną doniczką. S64 x D63 x W77 cm 550,- 

1)

2)

Rabat 
34%

175175..--
ZESTAW

3)

Rabat 
49%

12125050

4) Rabat 
26%

125125..--

5)

6)

Rabat 
24%

6060..--

7)
8) 17175050

9)

Rabat 
24%

150150..--

11)

Rabat 
31%

115115..--
12)

100100..--

13)

15)

550550..--14) 225225..--

225225..--

ograniczona ilość
8585..--

200200..--
OPAK.

Rabat 
39%

300300..--
10)

Rabat 
39%

9090..--

%WYPRZEDAŻ

6402535

6436100

6436700

6437200

6437500

6438500

6439701

6439200

64400006939900

3780480

6437700

6434110

6432800

6420040
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350350..--
NAMIOT SVARTSKOG
4-osobowy. Poliestrowy tropik z oknem i wodoodpornymi szwami. 
Namiot wewnętrzny z przepuszczającego powietrze poliestru z wentylacją. 
Wodoodporność 1500 mm. Waga 3,6 kg. S240 x D310 x W130 cm 1 SZT. 

PARASOL NA BALKON KOLDING
Poliestrowe poszycie i stalowy stelaż. 
S270 x D135 x W232 cm 1 SZT. 249,-

Rabat 
25%

185185..--
PARASOL OGRODOWY AGGER
Poszycie z wodoodpornego 
poliestru z filtrem UV. 
Stelaż z aluminium. Z funkcją 
przechyłu, z korbką i wentylacją.
Ś300 x W246 cm 1 SZT. 299,-

Rabat 
33%

200200..--

PODSTAWA PARASOLA NA 
BALKON AMMERUD
Granit i stal nierdzewna. 25 kg. 
S28 x D45 x W8 cm 1 SZT. 

200200..--

MATERAC DMUCHANY FLOCKED HIGH
Winyl pokryty miękkim welurem. Wbudowana poduszka i pompka elektryczna. 
Z torbą do przechowywania. S95 x D196 x W46 cm 1 SZT. 

225225..--

S156 x D203 x W46 cm 325,-

115115..--
OSŁONA PRZECIWSŁONECZNA HOLD-AN
Poliester odporny na promieniowanie UV. 250x300 cm 1 SZT.

PODSTAWA PARASOLA HOVVIG
Granit i stal nierdzewna. 35 kg. 
Z uchwytem, na kółkach. 
S43 x D43 x W7 cm 1 SZT. 

250250..--

KRZESŁO KEMPINGOWE VARBERG
Stal i poliester. Składane. 1 SZT. 7575..--

4704210

3700071
3700036

3700081

3700037

3700072

4705110

3733703

3700080

3700195
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1)

7575..--

1) SZAFKA NA BUTY DAMHUS Stal i tkanina. S70 x W90 x G34 cm 75,- 
2) SZAFA DAMHUS Stal i tkanina. Wyposażenie szafy: 5 półek i 1 drążek do 
zawieszania. S149 x W174 x G50 cm 135,- 3) SZAFA DAMHUS Stal i tkanina. 
Wyposażenie szafy: 1 półka i 1 drążek do zawieszania. S60 x W150 x G46 cm 
60,- 4) SZAFA DAMHUS Stal i tkanina. Wyposażenie szafy: 4 półki i 1 drążek 
do zawieszania. S100 x W174 x G46 cm 110,- 

2)135135..--

3)

6060..--

4) 110110..--

TOALETKA MALLING
Lita sosna i MDF. 
S80 x W130 x G40 cm 1 SZT. 999,-

Rabat 
44%

550550..--
TOALETKA

TABORET MALLING
Tkanina i MDF. 
S40 x W45 x G30 cm 1 SZT. 149,-

Rabat 
22%

115115..--
TABORET

WIESZAK GALSTED
Metal. S50 x W10 x G3 cm 1 SZT. 

5555..--
REGAŁ NA BUTY HALS
Metal. S92 x W39 x G35 cm 1 SZT. 

7575..--

4 półki 150,-

PÓŁKA TRAPPEDAL
Okleina i metal. 2 sztuki. 
S50/25 x W35/35 x G20/20 cm 
ZESTAW 149,-

Rabat 
22%

115115..--
ZESTAW

STOJAK NA UBRANIA VAMMEN
Metal. S35 x W179 x G35 cm 1 SZT. 

165165..--

LUSTRO NORS
Aluminium. 
S40 x W100 x G3 cm 1 SZT. 249,-

Rabat 
25%

185185..--
ŁAWKA BARUP
Tkanina aksamitna i lita sosna. 
S107 x W46 x G43 cm 1 SZT. 349,-

Rabat 
21%

275275..--

LUSTRO MARIBO
Wysoki połysk. 
S72 x W162 x G3 cm 1 SZT. 549,-

Rabat 
36%

350350..--

%
%

%

ŁAWKA OLDEKROG
Okleina.  
Poduszka w poszyciu z tkaniny.  
S102 x W50 x G39 cm 1 SZT. 849,-

Rabat 
29%

600600..--

3700037

3698229

3698231

3698232

3698230

3620968

3620935

3600914

3683461

3600983

3600449 3811525 3811524

3613004 3680224

3805069 3600339
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KANAPA ROZKŁADANA PARADIS
3-miejscowa kanapa w poszyciu z tkaniny. 
Siedzisko i oparcie wyściełane pianką. 
Nogi z litego drewna. Powierzchnia spania 
106x190 cm. S209 x W81 x G82 cm 1 SZT. 1299,-

Rabat 
30%

900900..--
KANAPA

FOTEL HUNDESTED
Tkanina. Siedzisko i oparcie 
wyściełane pianką. Nogi metalowe. 
S72 x W98 x G80 cm 1 SZT. 849,-

Rabat 
29%

600600..--
FOTEL

STOLIK KAWOWY TEBSTRUP
Okleina dębowa i stal. 
S60 x D110 x W45 cm 1 SZT. 599,-

Rabat 
29%

425425..--
STOLIK

STOLIK HORNSYLD 
149,- 85,-

FOTEL Z PODNÓŻKIEM ABILDSKOV
Tkanina. Siedzisko wyściełane sprężynami kieszeniowymi i pianką. 
Oparcie wyściełane pianką. Wbudowany podnóżek z elektryczną regulacją 
i bezstopniowa regulacja przechyłu. S71 x W103 x G90 cm* 1 SZT. 1799,-

Rabat 
30%

12501250..-- KANAPA Z SZEZLONGIEM VILS
3-miejscowa kanapa w poszyciu z tkaniny. Siedzisko i oparcie wyściełane 
pianką. Ze schowkiem. Można zmieniać stronę ustawienia szezlonga. 
Powierzchnia spania 116x190 cm. S146 x W86 x G94 cm* 1 SZT. 

16001600..--

KOMODA TAPDRUP 
Okleina. 1 SZT. 
S71 x W69 x G35 cm 250,-
S41 x W108 x G35 cm 275,-

250250..--

dostępna również w innych rozmiarach i w kolorze dębowym

275275..--
KREDENS VEDDE
Okleina. Szuflady z możliwością pełnego 
wysunięcia. S130 x W79 x G43 cm* 1 SZT. 999,-

Rabat 
24%

750750..--

STOLIK TV KAGSTRUP
Okleina. S80 x W40 x G35 cm 1 SZT. 

125125..--

dostępna również w kolorze ciemnoszarym

witryna S50×W197×G43 cm* 999,- 750,-

STOLIK KAWOWY JEGIND
Lite drewno i MDF. 
Ś80 x W45 cm 1 SZT. 499,-

Rabat 
34%

325325..--

%WYPRZEDAŻ

3600315

3600331

3620126

3600343

3678901
3600867

3659494

3659495
3620890

3649148

3600321
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dostępne również w kolorze biały/dąbstół S90×D160×W75 cm 899,- 700,-
krzesło szary/dąb 329,- 225,-

KRZESŁO BIUROWE ABILDHOLT
Tkanina. Chromowana podstawa. 
Z regulacją wysokości. 
S43 x W84-96 x G56 cm 1 SZT. 399,-

Rabat 
24%

300300..--
KRZESŁO

BIURKO HERNING
MDF. S45 x D84 x W95 cm 1 SZT. 399,-

Rabat 
24%

300300..--
BIURKO

REGAŁ HERNING
MDF. 1 SZT.
S64 x W95 x G36 cm 269,- 185,- 
S64 x W170 x G36 cm 449,- 325,- 

Rabat 
31%

185185..--
REGAŁ

Rabat 
27%

325325..--
REGAŁ

AABENRAA STÓŁ + KOKKEDAL KRZESŁO
Stół: Okleina i metal. S80 x D120 x W75 cm. Krzesło: Tkanina  
aksmitna i metal. Stół 1 SZT. 799,- 600,- Krzesło 1 SZT. 369,- 250,- 

Rabat 
24%

600600..--
STÓŁ

Rabat 
32%

250250..--
KRZESŁO

FARSTRUP STÓŁ + 4 KRZESŁA
Stół: Lite drewno i okleina dębowa. Z 2 blatami dodatkowymi. 
S76 x D114/190 x W75 cm. Krzesło: Tkanina i lite drewno. ZESTAW* 1299,-

Rabat 
50%

600600..--
STÓŁ + 4 KRZESŁA

KRZESŁO BIUROWE TAMDRUP
Skóra ekologiczna. Siedzisko 
wyściełane redukującą napięcię 
pianką termoelastyczną. Regulacja 
wysokości i funkcja bezstopniowego 
odchylania. 1 SZT. 999,-

Rabat 
34%

650650..--

KRZESŁO GAMINGOWE RANUM
Skóra ekologiczna i siatka poliestrowa. 
Z wielokolorowym, zdalnie 
sterowanym oświetleniem LED. 
Regulowane podłokietniki 
i regulowana wysokość. 1 SZT. 1199,-

Rabat 
29%

850850..--

KRZESŁO BAROWE JONSTRUP
Skóra ekologiczna i metal. 
1 SZT. 299,-

Rabat 
24%

225225..--

STÓŁ BAROWY TRAPPEDAL
Okleina i stal. 
S60 x D120 x W100 cm 1 SZT. 699,-

Rabat 
21%

550550..--
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3629928

3686241

3688601
3689801

S3687423600935

3600220

3620116

3600168

3621077

3610081
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RAMA ŁÓŻKA ABILDRO
Metal. Pasuje do materaców skrzyniowych, sprężynowych i piankowych 
140x200 cm. Bez spodu i materaca. S147 x D217 x W100 cm 1 SZT. 799,-

Rabat 
31%

550550..--

90x200 cm 549,- 400,-
160x200 cm* 899,- 650,-
180x200 cm* 999,- 750,-

RAMA ŁÓŻKA ALNOR
Tkanina i metal. Ze schowkiem pod podnoszonym hydraulicznie stelażem. 
Pasuje do materaców skrzyniowych, sprężynowych i piankowych 140x200 cm. 
Ze stelażem żebrowym. Bez materaca. S149 x D217 x W112 cm* 1 SZT. 1599,-

Rabat 
21%

12501250..--

90x200 cm* 1199,- 900,-
160x200 cm* 1899,- 1450,-
180x200 cm* 1999,- 1550,-

RABAT 30-49%
NA WSZYSTKIE ROLETY**

ROLETA DUO FEMRIS
Poliester. Prosta regulacja 
ilości wpadającego światła. 
Z łańcuszkiem paciorkowym. 
Można przyciąć na szerokość. 
S45 x W180 cm 1 SZT. 69,95

Rabat 
49%

3535..--

60x180 cm 99,- 50,-
80x180 cm 129,- 65,-
100x180 cm 159,- 80,-
120x180 cm 199,- 100,-

ROLETA ZACIEMNIAJĄCA BOLGA
Poliester. Z łańcuszkiem paciorkowym. 
Można przyciąć na szerokość. 
S45 x W170 cm 1 SZT. 69,95

Rabat 
32%

47475050

60x170 cm 89,95 60,-
80x170 cm 119,- 80,-
90x210 cm 169,- 115,-
100x170 cm 149,- 100,-
120x170 cm 179,- 125,-
140x170 cm 219,- 150,-
180x170 cm 269,- 185,-

STOLIK NOCNY HOKKSUND
Lite drewno i okleina dębowa. 
S45 x W55 x G33 cm 1 SZT. 299,-

Rabat 
24%

225225..--

FIRANA STORFOSNA
Poliester. Z pętelkami. 
1 x S145 x W300 cm 32,95

Rabat 
24%

2525..--
FIRANA HORGO
Poliester. Z pętelkami i kanalikiem. 
1 x S140 x D300 cm 79,95

Rabat 
37%

5050..--

MOSKITIERA BRIMSE
Na drzwi. Łatwa w montażu i użytku. 
Można przyciąć na wysokość 
i szerokość. S90 x W210 cm 1 SZT. 

PRZYBORY KRAWIECKIE FJORDA
ZESTAW 

6565..--6060..--

% %

STOLIK NOCNY VEDDE
Okleina. Szuflada z możliwością 
pełnego wysunięcia. S50 x W45 x G43 
cm 1 SZT. 269,-

Rabat 
25%

200200..--

3600083

3630093

5529500

5529509

5529526

5526305

5525905

5526205

5527105

3663800

5085302 5078742

5020040
5808400

3659408
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PODKŁADKA ASP
30x43 cm 1 SZT. 

1515..--
PODKŁADKA HVITROT
33x42 cm 1 SZT. 

1515..--
PODKŁADKA TETTEGRAS
Ś38 cm 1 SZT. 

17175050

RĘCZNIK KUCHENNY SANDARVE
50x70 cm 3 szt./opak. 

17175050
OPAK.

RĘCZNIK KUCHENNY HYACINT
50x70 cm 2 szt./opak. 

22225050
OPAK.

RĘCZNIK KUCHENNY SAV
50x70 cm 2 szt./opak. 

3535..--
OPAK.

OBRUS OLVON
140x240 cm 1 SZT. 

3030..--
BIEŻNIK LUSERN
40x150 cm 1 SZT. 

3030..--
BIEŻNIK BEKKEBLOM
40x150 cm 1 SZT. 

4040..--
OBRUS BLOMME
140x240 cm 1 SZT. 

6565..--

ODBÓJ DRZWIOWY LAMA
S10 x D27 x W24 cm 1 SZT. 

27275050

KOSZ THORMOD
Drewno, S24 x D34 x W18 cm 1 SZT. 

4040..--

S40 x D30 x W22 cm 60,-

dostępny również w 
innych rozmiarach

dostępny również w 
innych rozmiarach i 
kolorach

KOSZ NA BIELIZNĘ RONALD
S34 x D45 x W62 cm 1 SZT. 

5555..--
SUSZARKA NA UBRANIA LEIFHEIT
S55 x D182 x W105 cm 1 SZT. 

6060..--
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PODKŁADKA TIDSEL
33x42 cm 1 SZT. 

2525..--

RĘCZNIK KUCHENNY KAMELIA
50x70 cm 2 szt./opak. 

17175050
OPAK.

5525905

5526205

5527105

1726200 1728307 1720727

2415690 2407800 2407600

1725301 1731700 1723618 6093642

4911293 4911349 4921000 4927000

1733601

2406994
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RABAT 20-49%
NA WYBRANE ROŚLINY SZTUCZNE

ROŚLINA SZTUCZNA ARVID
W70 cm 1 SZT. 139,-

Rabat 
49%

7070..--

1) LATARNIA AAMUND Ś21 x W32 cm 79,95 40,- 2) LATARNIA VILLADS 
S20 x D20 x W50 cm 119,- 85,- 3) LATARNIA MELIAS Ś24 x W46 cm 119,- 85,- 

1)

Rabat 
49%

4040..--

2)

Rabat 
28%

8585..--

3)

Rabat 
28%

8585..--

ŚWIECZNIK BRYNJE
Ś10 x W9 cm 1 SZT. 

22225050

ŚWIECZKA INGI
W19 cm 2 SZT./OPAK. 

DONICZKA NA ROŚLINY DETLEF
S15 x D15 x W50 cm 1 SZT. 79,95

Rabat 
43%

4545..--
WAZON FELIX
Szkło. Ś19 x W35 cm 1 SZT. 99,-

Rabat 
29%

7070..--

TACA DEKORACYJNA ERLIS
Aluminium, Ś33 x W7 cm 1 SZT. 59,95

Rabat 
41%

3535..--

MISA CHRIS
Ś21 x W16 cm 1 SZT. 69,95

Rabat 
21%

5555..--
LAMPA STOŁOWA ALBERT
Rattan, Ś19 x W31 cm 1 SZT. 129,-

Rabat 
30%

9090..--

13135050
1 OPAK.

ograniczona ilość

KOSZ NA PIECZYWO BUGGE
Ś28 x W10 cm 1 SZT. 

27275050

4911493

4911483

4911396

4911322

49719004911719

4911353 4911242

4911424

4911240 4911244

4911579
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NARZUTA ENGBLOMME
220x240 cm 1 SZT. 249,-

Rabat 
45%

135135..--

Poduszka na oparcie 
ENGBLOMME 
60x90 cm 149,- 100,-

1) PODUSZKA LILJE 35x50 cm 37,50 2) PODUSZKA FLORA  
45x45x7 cm 18,50 15,- 3) TABORET JUNGHOLM Rattan.  
Ś35 x W46 cm 189,- 150,- 4) PIKOWANY KOC FLORA 140x200 cm 65,- 

ograniczona ilość

1)

37375050

2)

3)

Rabat 
20%

150150..--

4)

6565..--

1515..--

POSZEWKA NA PODUSZKĘ 
OZDOBNĄ ERTEVIKKE
50x50 cm 1 SZT. 

17175050

PODUSZKA SVERDLILJE
50x50 cm 1 SZT. 

3030..--
PODUSZKA HAGTORN
30x50 cm 1 SZT. 39,95

Rabat 
37%

2525..--

KOC Z POLARU DAGLILJE
130x170 cm 1 SZT. 

22225050

PODUSZKA - SIEDZISKO 
HYBENROSE
38x38x4 cm lub Ś38x5 cm 1 SZT. 

3030..--
DYWAN KILDEURT
Ręcznie wykonany, 65x120 cm 
1 SZT. 119,-

Rabat 
57%

5050..--

KOC ERANTHIS
130x170 cm 1 SZT. 229,-

Rabat 
41%

135135..--
DYWAN AKSFRYTLE
135x190 cm 1 SZT. 549,-

Rabat 
27%

400400..--
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4685181

6835142

6839807

3600259

4529807

6852507

6823502

6823542

4870002

4529741

6835242

6835342
6504800

4531536

4531828

5894500
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MATERAC SPRĘŻYNOWY BASIC S15
Dwustronny materac na sprężynach bonell 111/m², wyściełany pianką 
poliuretanową. Lekko pikowany. Wysokość 16 cm, 80x200 cm, 1 SZT. 300300..--

90x200 cm 325,-
120x200 cm 500,-
140x200 cm 550,-
160x200 cm 600,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

MATERAC SPRĘŻYNOWY PLUS S25
Dwustronny materac na sprężynach kieszeniowych 266/m² podzielony na 7 stref komfortu, zapewniający wyjątkowe, 
ergonomicznie prawidłowe podparcie. Wyściełany pianką poliuretanową. Lekko pikowane, wytrzymałe poszycie elastyczne. 
Wysokość 19 cm, 80x200 cm* 1 SZT. 1099,-

90x200 cm 1199,- 600,- 
120x200 cm* 1899,- 950,- PLUS

KOMFORT
I JAKOŚĆ

15
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

MATERAC SPRĘŻYNOWY GOLD S15
Luksusowy materac ze spręzynami kieszeniowymi 256/m² podzielony na 7 stref komfortu, zapewniający 
ergonomiczne podparcie. Materac jest wyściełany redukującą napięcie pianką termoelastyczną i pianką 
poliuretanową. Poszycie nadające się do prania. Wysokość 19 cm, 80x200 cm 1 SZT. 1799,-

Rabat 
49%

900900..--

90x200 cm 1999,- 1000,- 
120x200 cm 3099,- 1550,- 
140x200 cm 3299,- 1650,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

160x200 cm 3599,- 1800,-
180x200 cm 3999,- 2000,-

Tylko
online

MATERAC SPRĘŻYNOWY GOLD S60
Dwustronny luksusowy materac o wysokości 24 cm z dwoma poziomami twardości i sprężynami 
kieszonkowymi 266 / m² podzielonymi na 7 stref komfortu. Wyściełany pianką termoelastyczną i pianką 
poliuretanową warstwą z włókna kokosowego. Pokrowiec do prania z SensICE po jednej stronie, który ma 
natychmiastowe działanie łagodzące i chłodzące. 80x200 cm* 1 SZT. 2499,-

Rabat 
49%

12501250..--

90x200 cm 2699,- 1350,- 
120x200 cm* 4199,- 2100,- 
140x200 cm* 4499,- 2250,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

160x200 cm* 4999,- 2500,-
180x200 cm* 5499,- 2750,-

STELAŻ ŻEBROWY BASIC A20
13 listew. 80x200 cm* 1 SZT.

125125..--

90x200 cm 135,-BASIC
NAJLEPSZA

CENA

SPÓD ELEWACYJNY BASIC A60
Ręczna regulacją oparcia głowy i nóg. 
18 listew. 5 listew z regulacją 
twardości. 80x200 cm* 1 SZT. 

325325..--

90x200 cm* 350,-BASIC
NAJLEPSZA

CENA

STELAŻ ŻEBROWY
12 listew. Bez nóg. 90x200 cm* 1 SZT. 

450450..--

SPÓD ELEWACYJNY PLUS A10
Elektrycznie regulowany spód 
elewacyjny z pilotem. 28 listew.  
5 podwójnych listew z regulacją 
twardości. 80x200 cm* 1 SZT. 

950950..--

90x200 cm* 1050,-PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

140x200 cm* 1999,- 1000,-
160x200 cm* 2199,- 1100,-

550550..--

Rabat 
49%

3337723

3252923

3349323

3356323

3529023

3532923

3331632

3542623
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MATERAC PIANKOWY GOLD F85
Luksusowy materac o gr.22 cm z 4 cm redukującej napięcie pianki termoelastycznej AIR i 16 cm pianki 
wysokoelastycznej. Poszycie pikowane pianką termoelastyczną AIR z żelem chłodzącym. 80x200 cm 1 SZT. 2199,-

Rabat 
49%

11001100..--

90x200 cm 2399,- 1200,-
120x200 cm* 3699,- 1850,-
140x200 cm* 3999,- 2000,-
160x200 cm* 4399,- 2200,-
180x200 cm* 4799,- 2400,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

MATERAC SKŁADANY PLUS F10
Materac z pianki poliuretanowej o grubości 9 cm w bawełnianym 
poszyciu, które można wyprać. 70x190 cm 1 SZT. 

175175..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PRODUKT
POLSKI

MATERAC PIANKOWY PLUS F55
Materac o grubości 14 cm z 6 cm rdzeniem z pianki wysokoelastycznej 
i 6 cm pianki poliuretanowej. Elastyczne poszycie nadające się do 
prania. 80x200 cm, 1 SZT. 699,-

Rabat 
49%

350350..--

90x200 cm 749,- 375,-
120x200 cm* 1199,- 600,-
140x200 cm* 1299,- 650,-
160x200 cm* 1399,- 700,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

TOPMATERAC GOLD T30
Luksusowy topmaterac o gr.4,5 cm z rdzeniem z redukującej napięcie 
pianki termoelastycznej AIR. Nadające się do prania poszycie ze 
zmiękczającą wiskozą bambusową. 80x200 cm 1 SZT. 549,-

Rabat 
45%

300300..--

90x200 cm 599,- 325,-
120x200 cm 899,- 500,- 
140x200 cm 949,- 525,-
160x200 cm 1099,- 600,-
180x200 cm* 1199,- 650,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

TOPMATERAC GOLD T110
Luksusowy topmaterac o gr.10 cm z rdzeniem z redukującej napięcie pianki 
termoelastycznej i pianki termoelastycznej AIR z żelem chłodzącym. Poszycie 
z odprowadzającym wilgoć włóknem modal. 80x200 cm* 1 SZT. 1299,-

Rabat 
49%

650650..--

90x200 cm 1399,- 700,-
140x200 cm* 2399,- 1200,-
160x200 cm* 2599,- 1300,-
180x200 cm* 2799,- 1400,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

GOLD
NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

GWARANCJA 
DO 25 LAT 

NA MATERACE JYSK

Aby uzyskać więcej informacji 
na temat przedłużonej 

gwarancji, zapytaj w sklepie 
lub wejdź na JYSK.pl

TOPMATERAC PLUS T50
Wsad z pianki poliuretanowej o gr.  
5 cm. Profilowany z jednej strony. 
Pikowane poszycie, które można  
prać. 80x200 cm 1 SZT. 399,-

Rabat 
49%

200200..--

dostępny również w innych rozmiarach

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ
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3431923

3422923
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KOŁDRA VIKANES
Przewiewny, ogrzewający wsad z silikonowanego, spiralnego 
włókna rurkowego, 950 g. Miękkie poszycie z 100% poliestrowego 
mikrowłókna. Pranie 60°C. 135x200 cm 1 SZT. 169,-

Rabat 
60%

6565..--

155x200 cm 199,- 80,-
200x220 cm 249,- 130,- 
Poduszka 
70x80 cm 129,- 55,-
50x70 cm 89,95 40,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

KOŁDRA GLOPTIND
Lekka kołdra z izolującym wsadem z silikonowanego, spiralnego włókna 
rurkowego pochodzącego z recyklingu, 950 g. Poszycie 100% mikrowłókna 
poliestrowego z recyklingu. Pranie 60°C. Z torbą do przechowywania. 
135x200 cm 1 SZT. 229,-

Rabat 
49%

115115..--
KOŁDRA

155x200 cm 279,- 135,-
200x220 cm 349,- 225,-
Poduszka
70x80 cm 199,- 75,-
50x70 cm 139,- 50,- (tylko online)

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

7575..--
PODUSZKA

Rabat 
60%

TERMOKOŁDRA LIVING MEDICAL
Dobrej jakości kołdra, która składa się z 2 kołder zszytych razem. 
Wsad z silikonowanych spiralnych włókien rurkowych, 2x600 g. 
Poszycie 100% mikrowłókno poliestrowe. Można prać w 95°C. 
Z torbą do przechowywania. 135x200 cm 1 SZT. 269,-

Rabat 
44%

150150..--

155x200 cm 329,- 180,-
200x220 cm 399,- 300,-
Poduszka
70x80 cm 199,- 115,-
50x70 cm 149,- 90,-
40x40 cm 79,95 45,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

775050

PODUSZKA MULTI
Miękkie poszycie w 100% z 
mikrowłókna poliestrowego. Wsad z 
rozdrobnionej pianki poliuretanowej, 
230 g. 38x38 cm 1 SZT. 

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

TORBA NA KOŁDRĘ 
I PODUSZKĘ OSA
60x40x26 cm 1 SZT. 

1010..--O P I N I E  K L I E N T Ó W 

4,8/5 

% %

KOŁDRA BAGN
Kołdra z „barankiem”. Lekki wsad z silikonowanego włókna rurkowego, 810 g. 
100% poliestrowe poszycie. Pranie 60°C. 135x200 cm 1 SZT. 169,-

Rabat 
49%

8585..--

155x200 cm 199,- 100,-
200x220 cm 249,- 165,-PLUS

KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

4127550

4327501

4122750

4322701

4116050

4317001

4319870

4018800

4126650
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KOŁDRA Z PUCHU GĘSIEGO BEITO
Antyalergiczna kołdra z wsadem z 80% białego puchu gęsi europejskiej/20% pierza gęsiego, 
700 g. Gęsto tkane poszycie ze 100% bawełnianego batystu. Puszystość 550. Pranie 60°C. 
Z torbą do przechowywania. 135x200 cm 1 SZT. 1399,-

Rabat 
46%

750750..--
KOŁDRA

155x200 cm 1699,- 900,-
200x220 cm 1999,- 1500,-
Poduszka
70x80 cm 469,- 275,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

10
LAT

GWARANCJI
WYPRODUKOWANO

W DANII

Rabat 
41%

275275..--
PODUSZKA

KOŁDRA Z PUCHU KACZEGO GALDEBERGET
Dobrej jakości kołdra z wsadem z 60% białego puchu kaczego i 40% pierza 
kaczego, 900 g. Miękkie poszycie w 100% z bawełnianego batystu. 
Puszystość 400. Można prać w 60°C. 135x200 cm, 1 SZT. 649,-

Rabat 
46%

350350..--

155x200 cm 799,- 425,-
200x220 cm 899,- 600,-
Poduszka
70x80 cm 349,- 225,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

PODUSZKA PODRÓŻNA FOSSAN
Wsad z redukującej napięcie pianki 
termoelastycznej AIR nasyconej 
wchłaniającym wilgoć węglem 
drzewnym z bambusa. Poszycie 100% 
poliester, nadaje się do prania w 60°C.  
24x42x12 cm 1 SZT. 99,-

Rabat 
39%

6060..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PODUSZKA ERGONOMICZNA FEDA
Luksusowa poduszka z redukującym 
napięcie wsadem z pianki 
termoelastycznej AIR z żelem 
chłodzącym. Poszycie z 
odprowadzającym wilgoć włóknem 
modal, nadaje się do prania w 30°C. 
40x60x11/9 cm 1 SZT. 499,-

Rabat 
39%

300300..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

%WYPRZEDAŻ%

4044450

4325601

4011550

4311501

4238501 4248600
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RABAT 20-49%
NA WYBRANE SZLAFROKI

SZLAFROK LERUM
100% mikrowłókno 
poliestrowe 1 SZT. 89,95

Rabat 
49%

4545..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

 

SZLAFROK FINJA
95% poliester/5% elastan 1 SZT. 129,-

Rabat 
49%

6565..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

AKCESORIA 
ŁAZIENKOWE MEDLE
Dozownik mydła 
Ś6 x W17 cm 32,95 22,50
Szczotka toaletowa 
Ś10 x W38 cm 29,95 20,- 
Kubek na szczoteczki do zębów
Ś6 x W9 cm 19,95 15,-  

Rabat 
31%

22225050

Rabat 
33%

2020..-- Rabat 
24%

1515..--

OCHRANIACZ NA MATERAC
Wydłuż żywot materaca - wodoodporny ochraniacz z “oddychającego” 
poliestru. Pasuje do materaców skrzyniowych, sprężynowych i piankowych. 
Pranie 60°C. 90x200x35 cm, 1 SZT. 99,-

Rabat 
24%

7575..--

160x200x40 cm 179,- 135,-
180x200x40 cm 199,- 150,-PLUS

KOMFORT
I JAKOŚĆ

PRZEŚCIERADŁO
100% miękka, delikatna bawełna. 150x250 cm 1 SZT. 69,95

Rabat 
28%

5050..--

240x260 cm 139,- 100,-GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

PRZEŚCIERADŁO Z GUMKĄ
100% bawełna. Wysokiej jakości prześcieradło z gumką na 
materac sprężynowy lub piankowy. 90x200x40 cm 1 SZT. 49,95

Rabat 
29%

3535..--

120x200x40 cm 74,95 55,-
140x200x40 cm 84,95 60,-
160x200x40 cm 89,95 65,-
180x200x40 cm 99,- 70,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

RĘCZNIK SVANESUND
100% bawełna. Miękka i 
wyjątkowo chłonna. 450 g/m². 
50x70 cm 1 SZT. 29,95

Rabat 
33%

2020..--

65x130 cm 59,95 40,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

MATA ŁAZIENKOWA KARLSTAD
100% poliestrowe mikrowłókno. 
Antypoślizgowy spód z lateksu. 
50x80 cm 1 SZT. 64,95

Rabat 
30%

4545..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

SZCZOTECZKA DO ZĘBÓW VIDJA
Bambus. D19 cm 1 SZT. 

665050

TACA HARADS
Dolomit. S10 x D14 x W2,5 cm 1 SZT. 

18185050

POSZEWKA NA PODUSZKĘ
100% wysokiej jakości bawełna. 40x40 cm 1 SZT. 13,95

Rabat 
60%

555050

70x80/90 cm 37,95 17,50
50x70/75 cm 27,95 12,50PLUS

KOMFORT
I JAKOŚĆ

2813816 2813820

2813319

2736300
2723060

2736400

1428100

1414601

1414658

1414636

1414621

1623301

1622002

1623358

2111307

2510307

2510342

2510300

2752802 2514600

1877500
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KOMPLET POŚCIELI Z BAWEŁNIANEGO PERKALU
100% bawełniany perkal. Gładkie, ściśle tkane włókna zapewniają 
wytrzymałą, miękka w dotyku pościel o matowym wykończeniu. 
140x200 cm + 70x80 cm 129,-

INES

Rabat 
34%

8585..--

160x200 cm + 2x70x80 cm 169,- 115,- (INES)

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

NINA

KOMPLET POŚCIELI Z FLANELI
100% bawełniana flanela. 140x200 cm + 70x80 cm 119,-

NANNA

Rabat 
32%

8080..--

160x200 cm + 2x70x80 cm 149,- 100,- (NANNA)
200x220 cm + 2x70x80 cm 219,- 150,- (NANNA)PLUS

KOMFORT
I JAKOŚĆ

BRITT

RABAT 20-49% 
NA WYBRANE KOMPLETY POŚCIELI DZIECIĘCEJ

KOMPLET POŚCIELI
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm 169,-

HARRY POTTER

Rabat 
49%

8585..--

FROZEN

KOMPLET POŚCIELI
100% bawełna/bawełniana flanela. 140x200 cm + 70x80 cm 

HANNA

6060..--

160x200 cm + 2x70x80 cm 80,- (LEIA, MARCELA, PATRICIA, ANN) 
200x220 cm + 2x70x80 cm 110,- (ANN, PATRICIA, HANNA)BASIC

NAJLEPSZA
CENA

PATRICIA ANN MARCELA LEIA

KOMPLET POŚCIELI SATYNOWEJ
100% bawełniana satyna. 
140x200 cm + 70x80 cm 129,-

CLARA

Rabat 
34%

8585..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

VIOLA

KOMPLET POŚCIELI
100% bawełna. 
140x200 cm + 70x80 cm 

MARY

7575..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

KAJSA

KOMPLET POŚCIELI Z KORY
100% poliestrowa kora. 
140x200 cm + 70x80 cm 

EMILIA

5050..--

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

EMMY

KOMPLET POŚCIELI
100% poliester. 
140x200 cm + 70x80 cm 

BELINA

3535..--

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

CATERINA
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1414658

1414636

1414621

2510307

7341270

7357170

7330670 7340670

7342870 7325470

7335170 7332270 7333870 7333170 7347170

7340970 7357670 7337570 7337270

7332570 7329670 7361670 7209161
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KRZESŁO GAMINGOWE VOJENS
Skóra ekologiczna i siatka poliestrowa. Składane podłokietniki 
i regulacja wysokości. S72 x W108-118 x G67 cm 1 SZT. 849,-

Rabat 
49%

425425..--
KRZESŁO

BIURKO TISTRUP
Okleina i metal. 
S60 x D120 x W75 cm 1 SZT. 349,-

Rabat 
28%

250250..--
BIURKO

REGAŁ TISTRUP
Okleina i metal. 1 SZT.
S60 x W94 x G32 cm 269,- 185,- 
S60 x W165 x G32 cm 369,- 275,- 

Rabat 
31%

185185..--
REGAŁ

Rabat 
25%

275275..--
REGAŁ

MATERAC SPRĘŻYNOWY PLUS S55
Dwustronny, wyjątkowo komfortowy materac o dwóch poziomach twardości  
i wkładzie ze sprężyn kieszeniowych - 266 szt./m² i wys.19 cm. 7 stref komfortu. 
Pikowany włóknem kokosowym i pianką poliuretanową. Antybakteryjne, 
zdejmowane poszycie. Wysokość 19 cm. 80x200 cm*, 1 SZT. 1499,-

Rabat 
49%

750750..--

90x200 cm 1599,- 800,-
100x200 cm* 2399,- 1200,-
120x200 cm* 2499,- 1250,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

15
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

140x200 cm 2699,- 1350,-
160x200 cm 2999,- 1500,-
180x200 cm* 3299,- 1650,-

KOŁDRA LETNIA FJELLDAL
Luksusowa kołdra letnia z poszyciem z 100% mikrowłókna 
poliestrowego zmiękczonego wyciągiem z aloesu. Miękki, 
silikonowany wsad z włókna rurkowego, 400 g. Pranie 60°C. 
Z torbą do przechowywania. 135x200 cm, 1 SZT. 369,-

Rabat 
60%

145145..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

10
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

kołdra letnia

KOMPLET POŚCIELI SATYNOWEJ INGEBORG
100% bawełniana satyna. Gęstość splotu: 300. 
Nie prasować. 140x200 cm + 70x80 cm 219,-

Rabat 
54%

100100..--

160x200 cm + 2x70x80 cm 249,- 130,- dostępne również w innych rozmiarachGOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

POJEMNIK DO PRZECHOWYWANIA PROBOX
Plastik, 1 SZT. 
S30 x D39 x W18 cm 29,95 20,-  
S40 x D51 x W25 cm 44,95 35,- 

Rabat 
33%

2020..--

Rabat 
22%

3535..--
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3600934
3600979

3600721

3600972

3341123

4128950

7339870
4900901 4900902

7339770
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